

1 апреля — День смеха!

До второй половины XVI века европейский год начинался в конце марта. К этому событию готовились, ходили друг к другу в гости и дарили подарки. Сама встреча Нового года происходила 1 апреля. Позднее по приказу французского короля начало года стали официально отмечать 1 января. Но многие из подданных продолжали праздновать 1 апреля и обменивались, как и прежде, друг с другом подарками. Таких людей стали называть «первоапрельскими дураками», и стало модно их высмеивать или разыгрывать.

Прошли годы... Розыгрыши, хохмы, шутки, подсаживания — все это стало просто традицией, которую с радостью воспринимают люди с чувством юмора. Сегодня мы напоминаем: готовьте приколы, розыгрыши и сами будьте готовы к ним. В общем, с 1 апреля!

Полисмешник

- Профессор, можно я буду отвечать без подготовки?
- Позвольте, уважаемый, но ведь вы уже больше двадцати минут готовитесь!
- Да, но я все равно так ничего и не вспомнил.

Поступает абитуриент в институт, сдает историю.

- Когда было восстание декабристов?
- В декабре 1825 года, ночью, — отвечает абитуриент.
- С чего вы взяли, что ночью?
- Ленина надо читать! В статье «Памяти Герцена» он так и пишет: «Декабристы разбудили Герцена».

Радостный студент выскакивает из-за стола и бежит к выходу.

- Сдал!
- Пойдите! — кричит профессор, указывая на зачетку. — Надо же отметить.
- Вечером отметим! — доносится из-за двери.

Разговаривают два преподавателя около деканата:

- Вот если я на экзамене поставлю хоть одну четверку, меня целая группа на руках носить будет!
- А я — если на экзамене поставлю хотя бы одну тройку, меня целая группа будет носить на руках!
- Мимо проходит декан. Подключается к разговору:
- А если я вас обоих уволю, то меня целый факультет на руках носить будет!

Ректор университета просмотрел смету, которую ему принес декан физфака, и, вздохнув, сказал:

- Почему это физики всегда требуют такое дорогое оборудование? Вот, например, математики просят лишь деньги на бумагу, карандаши и ластик, — и, подумав, добавил: — А философы — те еще лучше. Им даже ластик не нужны.

Один ньютон — сила, с которой одно яблоко падает на одну голову с высоты одного дерева.

Единственный способ привести качество дорог в России к 2012 году к уровню качества дорог в Штатах и Европе — разбомбить все дороги у них.

На экзамене. Профессор:

- Вы трое, прекратите передавать друг другу записки!
- Студент:

— Это не записки, мы в преферанс играем.

— Ну, тогда извините.

Первокурсники мединститута, изучая латынь, случайно вызвали дьявола.

Судебные курьезы

В 1545 году перед церковным судом во французском городе Сан-Жан-де-Мольен предстали два адвоката: один выступал от имени жителей – другой – от имени налетевшей саранчи. Приговор не успели вынести, так как саранча исчезла. Вернулась она через 42 года, суд возобновился и вынес приговор: «Церковь полагает справедливым и необходимым предоставить указанным насекомым пастбище за пределами виноградников, чтобы они могли добывать пропитание без порчи виноградных лоз». Через два месяца адвокат насекомых подал жалобу епископу, так как предоставленный участок оказался бесплодным и на нем саранче нечем было кормиться. С наступлением зимы дело отложили до нового появления саранчи...

В 1540 году в испанском городе Гимаране перед судьей предстала моль. Подсудимая обвинялась в порче исключительно ценного гобелена, который оценивался в 10 тысяч мараведи. После тщательного расследования моль была признана виновной и приговорена к отсечению головы. Одновременно судья объявил, что все племя моли навсегда изгоняется из королевства. Это решение можно считать судебной ошибкой, ибо моль была осуждена невинно. Действительными преступниками были личинки моли.

В 1474 году в швейцарском городе Базеле состоялся еще один курьезный судебный процесс: петух, снесший яйцо, был обвинен в колдовстве и вместе с яйцом сожжен на костре.

По территории Ирака протекает река Диала. Это единственная в мире река, приговоренная к смертной казни. Причем, приговор был приведен в исполнение. Судил реку не кто иной, как персидский царь Кир. Переправляясь через Диалу, царь лишился священного белого коня, который утонул в реке на глазах Кира. Разгневанный, он приказал прорыть 360 каналов, для того чтобы отвести воду из этой реки. Диала перестала существовать на тысячу лет. Со временем пески пустыни занесли каналы, и река вернулась в прежнее русло.

Студенческий апрель

Весна играет с мартом в погонялку,
Смеется с солнцем за руку капель,
Так трудно проявить учебную смекалку,
Когда за окнами во всю шумит апрель!
Апрель, конечно, не сдает зачетов
И не считает трудный курсовой –
Он полон романтических намеков,
Стихи кропает в ежедневник свой.
В журнале там и сям одни прогалы,
Ручьи — мелодия натянутой струны,
А на доске тройные интегралы,
Совсем как молодые скакуны!
Любовь в окно с проспекта подмигнула,
Вздыхнул украдкой на намек доцент,
И птичья стая крыльями махнула
Лукавой бровью, делая акцент.
Девчонки, заглянув в глаза апрелю,

Узнав, что рамки лекций им тесны,
От «вешних вод» задорно осмелели,
Попав на удочку проказницы-весны.
Весна случилась прямо спозаранку
И от того еще желанней цель,
Схватив гитару старую в охапку,
Студенты набиваются в апрель!

В. ДЕРБИШЕР.